3awmTa paguatopa - _ KpoHwrTedt 1
Egng‘Fllﬂx?o p. 3 , p H

Wakba 10
Wakta 12

. Taiika saknagHan M10x80  KpoHwreiH 2

; Maidka saknanHan M10x65/20

ApTukyn:3.0304.3-paguatop; 3.0305.2-kapTep; ' .
3.0320.1-KNN u PK A

Kysos: Bce

Nop Buinycka:2009-2015

06beM gBuratens: Bce

Tun KMN: Bece —

. . banka .
- KpoHWTedn 3
WraTHeiid kpenex 4

Bont Mlﬂx?-l.'ilx':'* 4 Bont Mex25 !
WaiiGa 10 LWaf6a &

1.BonT MBX25.. . i iiiiiariiiarassiiannninas
T~ laidka 3aknagnan M10x60

@ BONT PYLOCED G i diaias s anrn.aiis wasiein maons o wouss o
3.BonT M10%70...000cts i i AR R
4. BONT MI0XI0 . umannssrsnsansisnsnsusrisassins

T BoanT M10X30

S lIANBE G ol ol s s S i St
6 LRGN L - i i i o . ki Wakta 10
B 1] T B T e e e

T HpoHwTedin 4

B.Mafka zaknagHaa M10x60........cvvnians
9.lMaika zaknagHan MIDXB0...coceevrrninns
10.Mafka zaknaguaa M10x65/20..........
L1.KpoHWTedH 1. ..ciiencnnmincnmrasnans
12 EKPOHWTERH 2. iiiiiieiaene cinaes
13- KpoHWTeRH 3o cciiniaiiimac sapnannos

. Bont M10x30
- Wa#ba 10

L ] borr 10xI0- ing asToMoBunel ¢ V-3,0

i Bonr M10x30 \
T auwra KNA w Pk /  WaiiGa 10 " ins asTOMOGuUNed ¢ V -4,2
MHCTPYKLMA NO YCTAF
1.CHATE WTaTHBIA NAACTUKOELIH NbINbBHUK. 7.¥YCTAHOBWTE raiku 3aknaaHele M10x65/20 B OTBEDCTUSA
2.¥cTaHoBUTL KpoHWTelHel 1. KpenuTe Ha Sanky Ky30Ea aBTOMOOGMNA W 32KPENUTE K HUM KPOHWTeWHbl 3
pagWaTopa WTaTHLIMW BoNTaMu, Bontamu M10x30.
3.KpenuTe KPOHWTEWAHLl 2 K CUIOBLIM 2MIEMEHTAM 8.3aKkpenuTe NepeaHIol YacTe 3awmtel KNM v PK wWratHeIMKM camopesamMu
cTabunuzaTtopa BonTaMu M10x70. K KPpOHWTeRHY 3agHeld 4acTu NoApaMHUKE, 384HI0K Ya8CThk KDENWTb K
4.YcTanosuTe 6anky Ha 3a4HI0KW YacTb NOAPAaMHWKA. YCTAaHOBNEHHLIM KpoHWTelHaM 4. [lONONHUTENBHO 3aKPENUTL 3aWMUTY K
KpenuTe GonTtaMu M10x30 1 ralikaMu 3aknagHeiMu M10x60. KpoHWTEKHaM 3,
5.¥CTaHoOBUTL 3aWMTY paavatopa. KpenuTe K KpodHwTeliHaM 1 9.YCTaHOBUTL 3aWKTY ABUraTend, KpenuTe K 3aAHEil
M K KpoHWwTelHaM 2 Gontamu M10x30. SakpenuTe YacTW 2aWMTE paguaTopa u K Sanke GonTamu M10x30,
HUMKHIDW JYacTe Bamnepa k 3awute GonTamu MEx2S5. 10.3aTaHyTe Bce pessbosbie coeguHedHus. (M10-50 Hm,M8-30 Hm, M6-10 Hm).
6.3aKkpennTe KpOHWTeWHLl 4 K nonepedHol Banke Mcnonsk3osaHue NHEBMOMHCTPYMEHTA 3anpeleHo,

asToMob6uNA rallkaMu saknagHeiMu M10xB80 u GontaMu M10x90,



